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Отчёт за 2022 год 
депутата Ставропольской городской Думы Г.П. Головина, 
избранного по одномандатному избирательному округу № 17

За отчетный период принял участие в 11 заседаниях Ставропольской городской Думы. Также участвовал в 15 заседаниях комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи, где занимаю должность заместителя председателя, в 14 заседаниях комитета по законности и местному самоуправлению. Кроме этого, принимал участие в заседаниях городских комиссий, в состав которых вхожу.
Согласно утверждённому графику, мной проводились приёмы в Региональной общественной приёмной председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева, а также в советах микрорайонов. 
Все письменные обращения были направлены по компетенции в срок, предусмотренный законодательством РФ. 
В рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» проводил встречи с жителями округа, на которых рассказывал об условиях включения в программу, давал пояснения и отвечал на интересующие вопросы.
В течение года велась работа по благоустройству округа (ямочный ремонт дорог, дворовых территорий, высадка новых зеленых насаждений, а также спил сухих аварийных деревьев). 
В рамках гранта «Безопасность детства» во дворе дома № 20/2 по улице 50 лет ВЛКСМ была открыта спортивная площадка. 
Также, в октябре был произведен ремонт пешеходной дорожки к Гимназии № 24, о которой неоднократно просили жители моего округа. 
Ко дню рождения президента «Единая Россия» по всей стране организовала эстафету добрых дел. Совместно с депутатом городской Думы Алексеем Зиминым, активистами местного отделения Партии «Единая Россия» и Советом Отцов провели субботник на детской спортивной площадке.
В течение года принимал активное участие в проведении праздничных мероприятий на территории своего избирательного округа.
К Дню защиты детей на площадке по ул. Доваторцев д. 53/3, был организован праздник, всем детишкам раздавали мороженое. К Дню защитника Отечества, а также к Дню Победы в Великой Отечественной войне совместно с волонтерами Местного отделения Партии «Единая Россия» передали ветеранам продуктовые наборы.
В День пожилого человека в совете микрорайона № 32 состоялось чаепитие активистов микрорайона и Совета ветеранов. 
По инициативе фракции Партии «Единая Россия» в Думе Ставропольского края принял участие в сборе средств на приобретение учебников и книг для детей ЛНР, закупленные учебники были переданы в Луганскую Народную Республику в школы Антрацитовского района, над которым Ставропольский край взял шефство. 
Совместно с депутатами – единороссами участвовал в сборе денежных средств на приобретение и передачу электропил в зону СВО по просьбе мобилизованных жителей нашего города.
В канун Нового года во дворе домов №№ 39/1, 41/1, 41/2 по улице 50 лет ВЛКСМ для маленьких жителей моего избирательного округа организован праздник, на котором дети участвовали в конкурсах и представлении, а также получили сладкие подарки.
	И, конечно же, в преддверии Нового года, поздравил ветеранов и передал им продуктовые наборы. Также, от имени регионального отделения Партии «Единая Россия» сладкие подарки были переданы детям мобилизованных. 

Мной активно велась работа в рамках федерального партийного проекта «Историческая память» на территории Ставропольского края, председателем общественного совета которого я являюсь.
В 2022 году, по линии данного федерального партийного проекта, под моим руководством и при моем непосредственном личном участии, были организованы и проведены следующие мероприятия:
-международный исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны – «Диктант Победы» на площадке ГБУК СК «МВК «Моя страна. Моя история»; 

-научно-практический семинар «Опыт кадровой политики в военных структурах и правоохранительных органах России XVIII – XX вв. в системе современного государственного управления», посвященный 300-летию «Табели о рангах»;

-круглые столы «Свидетели и участники истории: храмы Северного Кавказа в событиях конца XIX –XX начала вв.», «Вот Око мое…» (к 300-летию учреждения Российской прокуратуры).

	Все мероприятия направлены на духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи; на оптимизацию методов патриотического воспитания; на включение молодежи в процесс научно-теоретического осознания исторического процесса; на улучшение организации процесса патриотического воспитания.
[bookmark: _GoBack]В своем отчете я остановился лишь на основных аспектах работы в этом году. Деятельность в обозначенных направлениях будет мною продолжена.

