


    Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы Богданова Р.В.
по одномандатному избирательному округу № 16
 за 2022 год

В рамках депутатской деятельности в 2022 году принял участие в 15 (пятнадцати) заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовал в работе 2 (двух) постоянных комитетов городской Думы. 

Деятельность комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям в качестве заместителя председателя комитета осуществлялась в соответствии с перспективным планом рассмотрения вопросов на заседаниях Ставропольской городской Думы и комитетов Ставропольской городской Думы на 2022 год.
В текущем году комитетом было проведено 14 заседаний, на которых рассмотрены  вопросы, отнесенные к компетенции комитета.
Информация о работе комитета регулярно освещалась на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
          Комитет продолжает деятельность по рассмотрению вопросов в сфере архитектуры и строительства, землепользования и планирования застройки территории города Ставрополя, размещения наружной рекламы, предварительного рассмотрения, подготовки к утверждению (изменению) генерального плана города Ставрополя. Особое внимание планируется уделить вопросам, связанным с владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности, приведением в соответствие с действующим законодательством муниципальных нормативных правовых актов города Ставрополя. На контроле также вопросы хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и предприятий в отраслях и сферах экономики.

В 2022 году комитетом по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики было проведено 9 заседаний, на которых рассмотрены  вопросы, отнесенные к компетенции комитета.
Информация о работе комитета регулярно освещалась на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Основными направлениями работы комитета в текущем году остаются правотворческая деятельность, анализ отчетной информации, представляемой структурными подразделениями администрации города Ставрополя, осуществление контрольных и иных мероприятий.
В настоящее время формирование современной комфортной городской среды и развитие систем коммунальной инфраструктуры города Ставрополя имеет особое социально-экономическое значение, выдвигается в число приоритетных городских программ. Совместно скоординированные действия депутатов, администрации города Ставрополя, представителей общественности города Ставрополя, инициативных жителей в решении общегородских задач – это путь к успеху и создание крепкой основы для дальнейшего развития города и повышения качества жизни горожан.
 
За отчетный период, согласно графику, мною проведено 9 (девять) приёмов граждан, рассмотрено 27 (двадцать семь) обращений. Положительные решения были приняты по 22 (двадцати двум) из них, по остальным даны разъяснения для устранения описанных проблем.
Все обращения, направленные в мой адрес, были рассмотрены в установленный законом срок, ряд обращений был перенаправлен по компетенции, на остальные обращения были даны разъяснения.  Основные вопросы заявителей касались жилищных вопросов, благоустройства, ремонта детских и спортивных площадок.  
В 2022 году проделана большая работа, направленная на благоустройство объектов, с учетом обращений заявителей. Были выполнены работы:
· по ремонту внутри домовых дорог по адресам ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 9; 15/1; 15/2, пр-т Ворошилова, д. 7/2; 7/3; 7/4, 
· пешеходная дорожка - пр. Ворошилова, 9/2, 
· ремонту детских и спортивных площадок, 
· спилу сухих деревьев.
По просьбам жителей моего избирательного округа, в рамках субботника, совместно с сотрудниками ГК «РЕГИОН» и «ООО СК-ЮГ» выполнили следующие работы:
· около дома по адресу: пр-т Ворошилова, 9/1 – уложили новую пешеходную дорожку с асфальтовым покрытием и бордюрами, а также облагородили газон;
· пр-т Ворошилова, 3/1 – установили ограждения лестничного марша на выходе с домовой территории, а также приведена в порядок придомовая территория;
· пр-т Ворошилова, 11/1 – покрашена детская и спортивная площадки;
· пр-т Ворошилова, 4/1 – восстановление ливнеприёмного лотка и заасфальтирована часть придомовой дороги;
· около домов по адресам: пр-т Ворошилова, д. 9/1, 4/2 – произведена санитарная обрезка деревьев.
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В рамках благотворительности, по просьбам жителей моего избирательного округа, принял участие:
- в организации детских мероприятий в микрорайонах №31 и №36 к празднику «День защиты детей»;
- в организации акции «Солнце вокруг нас» - к международному дню борьбы со злоупотреблением наркотиков и их незаконным оборотом;
- установка домофона, на запасную калитку в МБОУ СОШ №22;
- в реконструкции «Ореховая роща» - установлены две скамейки, сделана стоянка для велосипедов и установлена памятная табличка «Ореховая роща»;
- в организации праздника в микрорайоне №31, посвященного 245-й годовщине образования г. Ставрополя и Ставропольского края;
- для благоустройства газонов около домов по адресам: пр-т Ворошилова, д. 7/2, 7/3, 7/4 привезли одну машину чернозема;
- в организации и проведении детских праздников в 31 и 36 микрорайонах в преддверии Нового года и вручение сладких подарков.
В преддверии праздников «Дня защитника Отечества», «Дня Победы» и празднования Нового года - ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим на моем избирательном округе, были вручены продуктовые наборы. С большим удовольствием поздравил ветеранов ВОВ со 100-летием Николая Владимировича Бугайченко и с 95-летием Ивана Федоровича Котельникова. Передал  подарки, пожелал юбилярам благополучия, сил, добра и здоровья.
Вместе с коллегами фракции «Единая Россия» принял участие в ряде мероприятий:
- проведение городского субботника в урочище «Павлова дача»;
- возложение цветов к мемориалу Великой Отечественной войны на территории МБОУ СОШ №22;
- чествование ветеранов и участников войны в микрорайоне №36;
- в рамках празднования 9 мая на стадионе «Динамо» развернули самое большое Знамя Победы;
- в акции «Огни памяти», приуроченной ко Дню памяти и скорби;
- поучаствовал в торжественном открытии сквера Героев России по ул. Ивана Щипакина;
- поучаствовал во втором фестивале исторической реконструкции «Наследие степей и гор».

Совместно с коллегами-депутатами принял участие в сборе средств для формирования гуманитарной помощи в Луганскую и Донецкую Народные Республики.
Совместно с коллегой по депутатскому корпусу С.М. Медведевым и председателем 36 микрорайона в День матери провели встречу с концертной программой, чаепитием и вручением подарков с матерями и женами военнослужащих, принимающих участие в СВО.
В преддверии Нового года на моем округе поздравил детей военнослужащих, мобилизованных на СВО, сладкими подарками.

Хочется отметить, что всё это стало возможным благодаря слаженной совместной работе общественных организаций, актива, и конечно жителей округа.
Всемерно поддерживал и буду поддерживать инициативных жителей, совместно занимающихся благоустройством, озеленением дворовых территорий, обустройством детских и спортивных площадок. Только совместными усилиями мы всегда достигнем результата в решении любых задач, которые ставятся пред обществом в наше непростое время.






