
Информация о деятельности
депутата Ставропольской городской Думы восьмого созыва
Измайловой Татьяны Викторовны
 за 2021 год.

Измайлова Татьяна Викторовна являюсь вперые избранным депутатом по одномандатному избирательному округу №3 города Ставрополя.                    В Ставропольской городской Думе вхожу в состав двух комитетов:                 в комитет по образованию, культуре, спорту и молодежным делам, где являюсь предстедателем комитета и комитет по контролю за деятельностью органов должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту. 
В 2021 году приняла участие в 5 заседаниях Ставропольской городской Думы, и 6 в собраниях депутатского объединения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольской городской Думе восьмого созыва.
[bookmark: _GoBack]В ходе предвыборной программы было проведено огромное количество групповых встреч во дворах частных и многоквартирных домов, в ходе которых было собрано много обращений от жителей по вопросу благоустройства избирательного округа №3. Все эти мнения, пожелания и наказы были учтены и приняты в работу.
В отчётном периоде, не смотря на непростую эпидемиологическую ситуацию, приём граждан осуществлялся беспрерывно в онлай-формате по средствам телефонной и видео связи. Мною проведен 1 онлайн приём, принято 8 обращений от 6 заявителей. Все обращения отработаны и поставлены на контроль исполнения, по ним своевременно даны ответы, разъяснения, консультации, некоторые из них были направлены по компетенции в соответствующие органы. Основными вопросами заявителей были: решение вопросов ЖКХ, ремонт ливневых канализаций, благоустройство дворовых и прилегающих территорий, ремонт и установка детских площадок, спил деревьев, вывоз мусора и многие другие вопросы.
В рамках благотворительных акций от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «ДоброеСердце», «СпасибоВрачам», «ЁлкаЖеланий» и к Новогодним праздникам - ветеранам, инвалидам, детям из малообеспеченных семей, медицинским работникам и детям врачей работающих в красной зоне, слабозащищенным категориям граждан - были вручены продуктовые и сладкие наборы, подарки и средства индивидуальной защиты.
