Информация о деятельности депутата Ставропольской городской Думы
по одномандатному избирательному округу № 8 за 2019 год
Евгения Владимировича Пятак

Осуществляя деятельность депутата Ставропольской городской Думы, участвовал в работе двух постоянных комитетов городской Думы: по землепользованию и градостроительству в качестве председателя комитета, по мандатным вопросам и вопросам депутатской этике в качестве заместителя председателя комитета. Также принимал участие в работе 22 комиссий и рабочих групп, в состав которых входит.
За отчетный период провёл 28 личных приёмов граждан, 4 из которых, прошли в общественной приемной Председателя ВПП «Единая Россия» Д.А. Медведева.
Принято 32 обращения граждан, 19 из которых письменные. Положительные решения были приняты по 13 из них, по 12 даны разъяснения, 7 ещё находятся в работе.
Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались: жилищных вопросов, благоустройства, обрезки деревьев, оказанию материальной помощи, озеленению округа, очистке территории от мусора, установке и ремонту детских  площадок, содействию в устройстве детей в детские сады и школы, консультированию жителей по вопросам внесения изменений в документы территориального планирования и градостроительного зонирования, правил благоустройства территорий, и многих других вопросов.
Для эффективной работы и защиты интересов избирателей связь с ними осуществляется непосредственно на депутатских приемах, по электронной почте, в социальных сетях, а также посредством приема телефонных звонков. 
В 2019 году проделана большая работа, направленная на выполнение наказов избирателей. Было благоустроено 6 автомобильных дорог общего пользования местного значения, тротуар на одной из улиц округа, произведён ямочный ремонт на 5 внутриквартальных дорогах, отремонтировано 4 детские площадки. 
Совместно с коллегами депутатами, для жителей округа были организованы концертные программы ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, а также народные гуляния к празднику Масленицы. 
Принял участие в мероприятиях посвященных Дню защиты детей, Дню России, Дню государственного флага, Дню солидарности в борьбе с терроризмом, Дню народного единства, Дню знаний, Дню города и Ставропольского края, а также в акции «Свеча памяти».

Кроме того, мной велась работа в рамках регионального партийного проекта «Авиационный спортивный клуб - Ставрополью», координатором которого я являюсь. Данный проект даёт возможность школьникам города выполнить прыжки с парашютом по программе дополнительного образования «Прыжки с парашютом для учащихся школ города Ставрополя». 

