Отчет о деятельности депутата
Ставропольской городской Думы В.В. Брусневой
по одномандатному избирательному округу № 2 за 2023 год

В рамках депутатской деятельности, в 2023 году принимала участие в заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовала в работе 2 (двух) постояннодействующих комитетов: комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества, и комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства, в качестве председателя. 

В 2023 году комитетом по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства Ставропольской городской Думы восьмого созыва было проведено 14 заседаний, рассмотрено 30 вопросов.
В соответствии с компетенций комитетом рассматривались следующие проекты решений и вопросы:
« О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения города Ставрополя». 
В решении были закреплены нормы, согласно которым комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя наделяется соответствующими полномочиями по ежемесячной денежной выплате на проезд в городском общественном транспорте членам семей погибших участников специальной военной операции, ежемесячной денежной выплате ветеранам боевых действий из числа лиц, принимавших участие в боевых действиях на территориях других государств, а также в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области. Также новые полномочия по осуществлению единовременной денежной выплаты лицам, удостоенным звания «Почетный ветеран города Ставрополя»; по приему заявлений и документов, необходимых для назначения и выплаты отдельным категориям граждан единовременной денежной компенсации части расходов на приобретение внутридомового газового оборудования для установления в домовладении.
« О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, пострадавших в результате пожара, произошедшего 20 января 2023 года в многоквартирном доме по адресу, город Ставрополь, улица Трунова, дом 73г.»
20 января 2023 года в многоквартирном доме по адресу: город Ставрополь, улица Трунова, дом 73г произошел пожар. Было принято решение оказать социальную поддержку гражданам в виде единовременной выплаты на осуществление восстановительных работ общего имущества многоквартирного дома, поврежденного в результате пожара, а также на осуществление восстановительных работ поврежденного жилого помещения - квартиры № 2, являющейся единственным жильем собственника.
« О подготовке к проведению городских мероприятий, посвященных празднованию Дня победы в Великой Отечественной войне». В городе Ставрополе ежегодно проходят мероприятия, посвященные годовщине Победы в Великой Отечественной войне: фестиваль-конкурс «Солдатский конверт», фестиваль «Кино на службе Отечеству», акция «15 дней до Великой Победы», торжественная линейка «На посту у памяти», Всероссийская акция «Георгиевская ленточка», городской велопробег «Спасибо деду за Победу», городская молодежная акция «Чистая память». Ветеранам и труженикам тыла оказывается адресная социальная помощь в виде сувениров, памятных подарков, продуктовых наборов, бытовой техники. В 27 школах города Ставрополя, в которых учились воины-герои, открылись 49 парт героев.
« Об организации работы по оказанию отдельным категориям граждан социальных транспортных услуг и услуг по сопровождению».
В городе Ставрополе проживает более 33 000 инвалидов, в том числе инвалидов I группы – 3395 человек, из которых 600 граждан передвигаются на инвалидных креслах-колясках. Детей-инвалидов – около 1500 человек, из них 450 детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата.
Для оказания помощи гражданам, утратившим способность и испытывающими трудности к свободному передвижению, в городе Ставрополе организована служба «Социальное такси». 
Услуги по перевозке и сопровождению предоставляются до 10 раз в месяц следующим категориям инвалидов: дети-инвалиды; инвалиды по зрению; инвалиды и участники ВОВ; одинокие (одиноко проживающие) граждане, достигшие 80 и более лет; инвалиды I и II, передвигающиеся с помощью инвалидного кресла-коляски, костылей, тростей; граждане, проходящие по медицинским показаниям процедуру диализа.
Служба «Социальное такси» использует 5 транспортных средств, 2 из которых оборудованы специализированными подъемниками

За отчетный период мной проведено 12 (двенадцать) приёмов граждан, часть из которых прошли в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Ставропольском крае. В декабре провела приемы приуроченные ко Дню образования Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Наиболее эффективные результаты достигаются на личных приемах граждан работая в команде.
Все обращения, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлен по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались: здравоохранения, жилищных вопросов, благоустройства, очистки территории от мусора, установки и ремонта детских площадок, благоустройства территорий, оказания помощи социально незащищенным категориям граждан и многих других отраслей.

Была проделана большая работа, направленная на благоустройство объектов, с учетом обращений заявителей. Выполнены работы по ремонту ливневых канализаций, уличного освещения, тротуаров, объектов образования. 
В рамках депутатского контроля посетила гимназию № 3 города Ставрополя, которая ранее была включена в федеральную программу «Модернизация школьных систем образования». Выполнены работы по ремонту фасада здания и модернизации всех инженерных коммуникаций.

Активно учувствовала в поздравлениях и проведении различных мероприятий на территории избирательного округа № 2.
Приняла участие в проведении новогоднего представления с участием аниматоров, героев сказок и Деда Мороза для детей из микрорайона № 10. Ребятам были вручены сладкие подарки. Также подарки были переданы многодетным семьям Микрорайона № 6.
В канун Дня защитника Отечества присоединилась к благотворительной акции «Доброе сердце», которая была инициирована Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Совместно с коллегами депутатами и волонтерами Местного отделения Партии передали ветеранам продуктовые наборы и слова поздравления от руководителя регионального отделения «Единой России» Владимира Владимирова. Подарки защитникам Родины также были переданы в преддверии Нового года, к Международному женскому дню, и к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне. Как и во всех предыдущих годах навещала Ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории города Ставрополя.

[bookmark: _GoBack]В завершении отчета хочу поблагодарить активных жителей округа, надеюсь, что наше взаимодействие и в текущем году будет таким же конструктивным и плодотворным. Несмотря на то, что 2023 год был непростым для каждого из нас, мы успешно справились с поставленными задачами и показали хорошие результаты. В дальнейшем я планирую приложить максимум усилий для того, чтобы сделать жизнь горожан ещё лучше.
