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Отчёт за 2023 год 
депутата Ставропольской городской Думы Г.П. Головина, 
избранного по одномандатному избирательному округу № 17

За отчетный период принимал участие в заседаниях Ставропольской городской Думы и в собраниях депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольской городской Думе восьмого созыва. Состою в двух комитетах - комитете по образованию, культуре, спорту и делам молодежи, где занимаю должность заместителя председателя и в комитете по законности и местному самоуправлению, в которых принимал участие 31 из 40. Кроме этого, принимал участие в заседаниях городских комиссий, в состав которых вхожу.
Согласно утверждённому графику, мной проводились приёмы в Региональной общественной приёмной председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева, в советах микрорайонов, а также на округе при личных встречах с избирателями. 
Все письменные обращения были направлены по компетенции в срок, предусмотренный законодательством РФ, отработаны и поставлены на контроль исполнения, по ним своевременно даны ответы, разъяснения, консультации. Основными вопросами заявителей были: решение вопросов ЖКХ, ремонт ливневых канализаций, благоустройство дворовых и прилегающих территорий, ремонт и установка детских площадок, спил деревьев, вывоз мусора и многие другие вопросы.

В рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» проводил встречи с жителями округа, на которых рассказывал об условиях включения в программу, давал пояснения и отвечал на интересующие вопросы.
Также в течение года велась работа по благоустройству округа (ямочный ремонт дорог, дворовых территорий, высадка новых зеленых насаждений, а также спил сухих аварийных деревьев). 
В отчетном периоде было выполнено благоустройство и зонирование дворовой территории на детскую и спортивную часть с установкой уличной мебели, игрового и спортивного оборудования по ул. 50 лет ВЛКСМ, 44/1, 44/2, 46/1, которое входило в план работ Промышленной администрации на 2026 год. Но по моему ходатайству, ввиду большой необходимости ремонта данной территории, работы были перенесены и выполнены в 2023 году.

В течение года принимал активное участие в проведении праздничных мероприятий на территории своего избирательного округа.
С началом года мне выпала огромная честь поздравить ветерана Великой Отечественной войны поживающего на моем избирательном округе со 100-летним юбилеем. А 23 февраля, по доброй традиции посетил всех ветеранов округа с продуктовыми наборами и поздравительными открытками от Секретаря Регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольской крае, Губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова. 
Совместно с Администрацией Промышленного района и моим коллегой депутатом Ставропольской городской Думы Алексеем Зиминым, для жителей домов ул. 50 лет ВЛСКМ 39/1, 39/2, 41/1, 41/2 и активом микрорайона провели зиму Масленичными гуляниями с хороводами, играми, сжиганием чучела, блинами и горячим чаем.
[bookmark: _GoBack]27 апреля «ЕДИНАЯ РОССИЯ» провел международную историческую акцию «Диктант Победы», в которой приняли участие все желающие горожане. «Диктант Победы» - самый масштабный диктант на знание истории Великой Отечественной войны, который привлекает из года в год все больше участников для сохранения памяти о героях и поддержания национального духа.
С коллегами комплекса «Россия – Моя история» подготовили программу к 9 мая. Гости праздника смогли перенестись в прошлое, отдать дань памяти ветеранам, поучаствовать в викторинах и мастер-классах, вспомнить военные песни, также можно было посетить интерактивные уличные площадки.
Также с удовольствие принял участие в удивительном мероприятие, которое было организовано Ставропольским местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», АНО «Доброе сердце», Администрацией города Ставрополя. Его организаторы совместили досуг с пользой, в результате которого, гостями было собрано более 600 наборов сухого душа для военнослужащих, изготовлено более 70 сушилок для обуви, сшили более 60 оберегов для наших бойцов, сплели 2 маскировочные военные сети и изготовили около 40 окопных свечей. Прекрасное мероприятие, которое дало возможности оказать посильную помощь для наших ребят, выполняющих свой долг в рамках СВО.
К началу учебного года 2023-2024, я, с депутатским контролем в составе межведомственной комиссии по оценке готовности муниципальных школ города Ставрополя, посетили лицей №23 и гимназию №24. Оба учебных заведения были полностью готовы к приему школьников. По обращению избирателей моего округа, я активно способствовал проведению капитального ремонта лицея №23, в котором была проведена масштабная переделка: обновление фасада, ремонт классов, столовой и спортивного зала.
Комплекс «Россия – Моя история» своей праздничной программой ко Дню города и края объединил почти две тысячи ставропольчан. Для них провели увлекательные экскурсии, квесты, мастер-классы, интерактивные площадки. На площади святого князя Владимира развернули патриотический фестиваль «За общее дело», там было много площадок в поддержку участников СВО. Все желающие могли смастерить обувные стельки, сделать сухой армейский душ, сушку для обуви, маскировочные сети, а дети создавали игрушки-обереги из фетра и писали письма бойцам на передовую.

Мной продолжается работа в рамках федерального партийного проекта «Историческая память» на территории Ставропольского края, председателем общественного совета которого я являюсь.
В 2023 году, по линии данного федерального партийного проекта, под моим руководством и при моем непосредственном личном участии, были организованы и проведены ряд мероприятий. Все эти мероприятия направлены на духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи; на оптимизацию методов патриотического воспитания; на включение молодежи в процесс научно-теоретического осознания исторического процесса; на улучшение организации процесса патриотического воспитания.
В своем отчете я остановился лишь на основных аспектах работы в этом году. Деятельность в обозначенных направлениях будет мною продолжена.
