Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы С.М. Медведева
по одномандатному избирательному округу № 12 за 2020 год

Осуществляя деятельность депутата, принял участие в 14 заседаниях Ставропольской городской Думы, участвовал в работе 2 комитетов городской Думы: по землепользованию и градостроительству и по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству в качестве заместителя предателя.
За отчетный период мной были проведены 19 личных приёмов граждан,
3 из которых, прошли в общественной приемной Председателя ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева. Принято 16 письменных обращений. Весь период проводилась разъяснительная работа и работа с обращениями граждан по текущим вопросам, организовывались онлайн-приемы.
Все обращения направленные в мой адрес рассмотрены в установленный законом срок, ряд обращений был перенаправлен по компетенции, на остальные обращения были даны разъяснения. Основные проблемы, волновавшие жителей округа в 2020 году, касались жилищных вопросов, благоустройства, озеленению округа, очистки территории от мусора, благотворительности, установки и ремонта детских площадок, содействию в устройстве детей в детские сады и школы, консультирования жителей по вопросам ЖКХ и взаимодействию с управляющими организациями.
Большую часть отчетного периода велась работа в условиях распространения коронавирусной инфекции.
[bookmark: _GoBack]В рамках депутатской деятельности проводил контроль хода выполнения работ по устройству участка улицы 45 Параллель.
Являясь председателем общественного совета федерального проекта
«Школа грамотного потребителя» Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае была организована большая разъяснительная работа с жителями многоквартирных домов и управляющими компаниями о моратории на оплату пени за ЖКУ и о возможности оплаты коммунальных услуг в условиях самоизоляции. Накануне Международного дня соседей и в сам праздник были проведены мероприятия способствующие укреплению добрососедских отношений. 
За минувший 2020 год проведен ряд мероприятий приуроченных к празднованию Масленицы на открытых площадках микрорайона,  в преддверии 8 марта принял участие в поздравлении тружениц тыла и вручил памятные медали.
В канун празднования дня окончания Второй мировой войны совместно с депутатами Ставропольской городской Думы члены фракции  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» инициировали создание памятного знака «Знаменосцы Победы» и вручили их ветеранам.

Была организована помощь в рамках акции «Помоги учиться дома», в виде вручения школьникам компьютерных планшетов и симкарт для организации обучения в режиме самоизоляции.
В канун празднования Дня Победы ветеранам ВОВ, проживающим на моем избирательном округе, вручил продуктовые наборы, ЖК телевизоры и детские рисунки.
В августе участникам ВОВ при содействии Минкомсвязи России были вручены мобильные телефоны с бесплатной сотовой связью.
В рамках проекта «Никто не забыт, ничто не забыто» ветеранам ВОВ были переданы медицинские маски, а в рамках акции «Доброе сЕРдце – Спасибо врачам» были вручены подарки детям врачей, которые трудятся в «красной зоне».



