Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы С.В. Соловьева
по одномандатному избирательному округу № 1                                    за 2023 года

В рамках депутатской деятельности, за отчетный период принимал участие в заседаниях Ставропольской городской Думы. Являясь председателем Комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества Ставропольской городской Думы регулярно проводил заседания комитета.
 	Одними из ключевых вопросов, рассмотренных в рамках комитета принимались изменения в Положение о звании «Почетный ветеран города Ставрополя», Правила благоустройства территории города, бюджет, актуализировали решение о дополнительных мерах соцподдержки ветеранов боевых действий, воевавших на территориях других государств. Кроме того вносились изменения в Устав краевой столицы. Проект предлагал согласно принципу единства системы публичной власти дополнительно указать в Уставе те законы Ставропольского края, в соответствии с которыми осуществляются полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в сферах организации транспортного обслуживания населения в границах города Ставрополя, организации теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.
Комитет продолжает свою работу по рассмотрению вопросов и подготовке предложений по развитию нормативной правовой базы города Ставрополя, совершенствованию нормотворческой деятельности Ставропольской	городской Думы, а также по взаимодействию с органами государственной власти, в том числе с правоохранительными органами, органами местного самоуправления, административными комиссиями, общественными объединениями по вопросам соблюдения законности на территории города Ставрополя; по рассмотрению заключений по протестам, представлениям и требованиям прокурора.
Также принимал участие в работе Комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства Ставропольской городской Думы.
В преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне совместно с депутатом Думы Ставропольского края поздравили ветерана ВОВ. В рамках традиционной акции «Подарок ветерану», которую уже несколько лет подряд проводит Ставропольское региональное отделение Партии «Единая Россия» передали ветерану подарки, поблагодарили за проявленную отвагу и мужество.
Накануне Международного дня соседей, организованного в рамках федерального проекта партии «Единая Россия» «Школа грамотного потребителя» на территории города прошли приуроченные к празднику мероприятия – концерты, застолья, экскурсии и чаепития. Соседей поздравляли вместе с председателем Ставропольской городской Думы и активом микрорайона № 1 моего избирательного округа.
В Преддверии начала нового учебного года принял участие в работе комиссии по организации и проведению оценки готовности общеобразовательных учреждений к началу учебного года. В школе № 2, расположенной на моем избирательном округе, комиссия проверила готовность помещений к новому учебному году, в частности были проверены пожарная сигнализация, запасные выходы, освещение, по результатам осмотра комиссия заключила о полной готовности общеобразовательного учреждения.
Регулярно принимал участие в декадах приемов граждан, организованных партией «Единая Россия». Приемы поделены на тематические, которые уже по традиции собирают много людей, помогают решать профильные вопросы жителей избирательного округа.
В течение всего отчетного периода проводил личные приемы граждан. Все обращения рассмотрены в установленный законом срок, ряд обращений был перенаправлен по компетенции, на остальные обращения были даны разъяснения.  Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались вопросов благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, установки и ремонта детских площадок, юридических консультаций.
В 2023 году продолжались работы по благоустройству территории округа. В рамках депутатской деятельности совместно с администрацией Ленинского района проводили контроль хода выполнения работ благоустройству. За активное участие в жизни Ленинского района, оказанную помощь в работе с жителями округа вручал благодарственные письма и грамоты активистам.
Совместно с коллегами по депутатскому корпусу регулярно принимал участие в сборе денежных средств на приобретение и передачу оборудования и гуманитарной помощи в зону СВО.
Вся работа по обозначенным направлениям будет продолжена в следующем 2024 году.

