Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 12 С.М. Медведева за 2022 год.

За отчетный период принял участие в 16 заседаниях Ставропольской городской Думы VIII созыва, участвовал в работе двух комитетов Ставропольской городской Думы – по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям и комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики в качестве председателя.

Приемы граждан и работа с обращениями

В отчетном периоде был проведен 21 личный прием граждан, принято 12 письменных обращений, также были организованы 3 онлайн-приема граждан. Жителей избирательного округа в основном волновали вопросы ремонта внутриквартальных дорог, тротуаров, взаимодействия с управляющими компаниями, транспортного обеспечения. Также жители округа обращались за консультациями по вопросам социального обслуживания, юридической помощи. Большое внимание уделялось благоустройству округа. Весь отчетный период велась работа по поступавшим обращениям граждан.

Работа в комитетах

[bookmark: _GoBack]В работе комитета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики можно отметить одни из наиболее важных вопросов, рассматриваемых комитетом, а именно, вопросы о мероприятиях по повышению безопасности дорожного движения, развития без барьерной среды и о ходе осуществления муниципального лесного контроля на территории города Ставрополя.
В сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства к числу значимых решений отчетного периода также можно отнести корректировки ряда Положений о муниципальном контроле, обусловленные изменениями федерального законодательства. Актуализация Положений произведена в целях снижения затрат физических и юридических лиц по ранее установленным обязательным требованиям и не предусматривает новых условий, ограничений, запретов и обязанностей.

Депутатская деятельность и работа на округе

В отчетном периоде на регулярной основе, с привлечением специалистов структурных подразделений администрации города Ставрополя проводились мероприятия в рамках депутатского контроля строящихся объектов. На моем избирательном округе это объекты социальной инфраструктуры - общеобразовательная школа, рассчитанная на 1500 учащихся, детский сад по улице Алексея Яковлева и сквер имени «Героев России» по улице Алексея Щипакина. Проведенные контрольные мероприятия подтверждали высокие темпы и качество строительства, все объекты были сданы в срок.
Совместно с коллегами по депутатскому корпусу принимал участие в акции «Свеча памяти», приуроченной к празднованию Дня Победы. Накануне международного праздника в честь матерей поздравил матерей и жен военнослужащих – участников специальной военной операции. Сегодня государство и мы делаем все, чтобы близкие наших защитников ни в чем не нуждались.
В канун празднования Нового года поздравил детишек из малообеспеченных семей проживающих на моем округе, вручил более 30 Новогодних подарков, также по поручению партии «Единая Россия» с подарками побывал в гостях у семей мобилизованных ставропольских бойцов, пожелал им счастья в новом году и конечно же скорейшего воссоединения семей.
Проводится работа по сбору и отправке гуманитарной помощи в зону проведения специальной военной операции. Продолжается подготовка и отправка продуктов питания, наборов сухих смесей для борща и супа, тепловых пушек, одежды, обмундирования, а также материальная помощь.

«Школа грамотного потребителя»

В рамках федерального проекта «Школа грамотного потребителя» партии «Единая Россия» в Ставропольском крае, с коллегами, дали старт конкурсу «Лучший дом. Лучший двор!». Победителей выбирали в нескольких номинациях, всех их ждали ценные призы. Для достижения целей повышения грамотности населения в сфере коммунального хозяйства, при поддержке партии «Единая Россия», создан информационный портал для потребителей жилищно-коммунальных услуг – «Школа ЖКХ». Зарегистрированные на сайте пользователи могут пройти онлайн обучение и тем самым расширить свои знания в жилищно-коммунальной сфере.
По итогу совещания координаторов и представителей проекта «Школа грамотного потребителя» намечены масштабные планы на 2023 год. Большое внимание уделено обсуждению образовательной акции «Диктант ЖКХ» и конкурса «Лучший зимний двор России», который будет проведен в рамках проекта «Жители МКД» при поддержке школы грамотного потребителя и «Городской среды».
Все намеченные на 2022 год планы реализованы, в следующем году работа по указанным направлениям будет продолжена.
