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ПРИЛОЖЕНИЕ 3

к Программе 
комплексного развития транспортной инфраструктуры города Ставрополя 
на 2021–2030 годы



Оценка эффективности мероприятий по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры 

Оценка осуществляется по следующим критериям:
Обеспечение безопасности, качества и эффективности транспортного обслуживания населения, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность (далее ‒ субъекты экономической деятельности);
обеспечение доступности объектов транспортной инфраструктуры для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования;
развитие транспортной инфраструктуры в соответствии с потребностями населения в передвижении, субъектов экономической деятельности ‒ в перевозке пассажиров и грузов;
развитие транспортной инфраструктуры, сбалансированное с градостроительной деятельностью в поселениях, городских округах;
создание условий для управления транспортным спросом;
обеспечение развития условий для пешеходного и велосипедного передвижения населения;
создание приоритетных условий для обеспечения безопасности жизни и здоровья участников дорожного движения по отношению к экономическим результатам хозяйственной деятельности;
обеспечение эффективности функционирования действующей транспортной инфраструктуры.
Комплексная оценка эффективности реализации мероприятий Программы осуществляется ежегодно в течение всего срока ее реализации и по окончании ее реализации и включает в себя оценку степени выполнения мероприятий и оценку эффективности реализации. 
Критериями оценки эффективности реализации Программы являются степень достижения целевых индикаторов и показателей, установленных Программой, а также степень достижения показателей эффективности. 
Оценка эффективности реализации Программы осуществляется ежегодно по итогам ее исполнения за отчетный финансовый год и в целом после завершения ее реализации координатором совместно с ответственным исполнителем и соисполнителями. 
Оценка эффективности комплексной программы осуществляется с использованием следующих критериев: 
полнота и эффективность использования средств бюджета на реализацию Программы; 
степень достижения планируемых значений показателей Программы.
Расчет итоговой оценки эффективности за отчетный финансовый год осуществляется в три этапа, раздельно по каждому из критериев оценки эффективности: 
1-й этап ‒ расчет P1 ‒ оценки эффективности Программы по критерию «полнота и эффективность использования средств бюджета на реализацию Программы»; 
2-й этап ‒ расчет P2 ‒ оценки эффективности Программы по критерию «степень достижения планируемых значений показателей Программы»; 
3-й этап ‒ расчет Pитог ‒ итоговой оценки эффективности Программы. 
Итоговая оценка эффективности Программы (Pитог) не является абсолютным и однозначным показателем эффективности Программы. Каждый критерий подлежит самостоятельному анализу причин его выполнения (или невыполнения) при оценке эффективности реализации Программы. 
Расчет P1 ‒ оценки эффективности Программы по критерию «полнота и эффективность использования средств бюджета на реализацию Программы» осуществляется по следующей формуле:
P1 = (Vфакт + u) / Vпл * 100%, (1)
где: Vфакт ‒ фактический объем бюджетных средств, направленных на реализацию Программы за отчетный год; 
Vпл ‒ плановый объем бюджетных средств на реализацию Программы в отчетном году; 
u ‒ сумма «положительной экономии». 
К «положительной экономии» относится: экономия средств бюджетов в результате осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд. 
Интерпретация оценки эффективности Программы по критерию «полнота и эффективность использования средств бюджетов на реализацию Программы» осуществляется по следующим критериям:
комплексная программа выполнена в полном объеме, если                         P1 = 100 %;
комплексная программа в целом выполнена, если 80 % < P1 < 100 %; 
комплексная программа не выполнена, если P1 < 80 %. 
Расчет P2 ‒ оценки эффективности Программы по критерию «степень достижения планируемых значений показателей Программы» осуществляется по формуле:
P2 = SUM Ki / N, i = 1, где:
Ki ‒ исполнение i планируемого значения показателя Программы за отчетный год в процентах;
N ‒ число планируемых значений показателей Программы. Исполнение по каждому показателю Программы за отчетный год осуществляется по формуле:
Ki = Пi факт / Пiпл * 100%,
где: Пi факт ‒ фактическое значение i показателя за отчетный год; 
Пiпл ‒ плановое значение i показателя на отчетный год. 
В случае если фактическое значение показателя превышает плановое более чем в 2 раза, то расчет исполнения по каждому показателю Программы за отчетный год осуществляется по формуле:
Ki = 100%.
В случае если планом установлено значение показателя равное нулю, то при превышении фактического значения показателя плана расчет исполнения по каждому показателю осуществляется по формуле: 
Ki = 0%.
Интерпретация оценки эффективности Программы по критерию «степень достижения планируемых значений показателей Программы» осуществляется по следующим критериям:
перевыполнена, если P2 > 100%; 
выполнена в полном объеме, если 90% < P2 < 100%; 
в целом выполнена, если 75% < P2 < 95% не выполнена, если P2 < 75%.
Итоговая оценка эффективности Программы осуществляется по формуле: 
Pитог = (P1 + P2) / 2, где:
Pитог ‒ итоговая оценка эффективности Программы за отчетный год. 
Интерпретация итоговой оценки эффективности Программы осуществляется по следующим критериям: 
Pитог > 100% высокоэффективная; 
90% < Pитог < 100% эффективная; 
75% < Pитог < 90% умеренно эффективная;
Pитог < 75% неэффективная. 
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