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1) Благоустройство округа

За отчетный период Медведевым Сергеем Михайловичем была проведена масштабная работа по устройству улиц, тротуаров, развитию транспортной сети, социальной сферы (школы, детские сады, поликлиники, спортивные объекты), вводились в эксплуатацию тысячи квадратных метров жилья, построилось 5 новых детских садов и 2 новые школы на территории округа. Во всех дворах многоэтажных домов установлены детские и спортивные площадки.

В рамках депутатской деятельности Медведев С.М. проводил контроль хода выполнения работ по устройству участка улицы 45 Параллель, проспекта Российского, улицы Перспективной, участка улицы Тухачевского, площади князя Владимира, реконструкции участка автомобильной дороги по улице Рогожникова от улицы Юго-Западный Обход до улицы 45 Параллель.

Выполнена реконструкция участка автомобильной дороги по ул. Перспективной от улицы Рогожникова до проспекта Российский.
В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» было организовано рейтинговое голосование, по результатам которого одним из проектов-победителей стали площадь святого князя Владимира и сквер на улице Щипакина.

2) Работа в комитете

Медведев С.М. участвует в работе двух комитетов городской Думы: по землепользованию и градостроительству и по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству в качестве заместителя предателя. За отчетный период на более чем 50 заседаниях комитета по землепользованию было рассмотрено более 100 вопросов. На более чем 60 заседаниях комитета по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству было рассмотрено почти 200 вопросов.






3) Волонтерство

Сергеем Михайловичем была организована помощь школьникам в рамках акции «Помоги учиться дома», в ходе которой были вручены планшеты и сим-карты для организации обучения в режиме самоизоляции.

Медведев С.М. присоединился к работе краевого Общественно-волонтерского центра и проекту «Доброе сЕРдце».

В канун празднования Дня Победы при содействии Губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова ветеранам ВОВ, проживающим на избирательном округе, Медведев С.М. вручил продуктовые наборы,           ЖК-телевизоры и детские рисунки.

Участникам ВОВ при содействии Минкомсвязи России были вручены мобильные телефоны с бесплатной сотовой связью.

В рамках проекта «Никто не забыт, ничто не забыто» ветеранам ВОВ были переданы медицинские маски, а в рамках акции «Доброе сЕРдце – Спасибо врачам» были вручены подарки детям врачей, которые трудятся в «красной зоне».
В канун празднования дня окончания Второй мировой войны совместно с депутатами Ставропольской городской Думы от фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» инициировано создание и вручение ветеранам памятного знака «Знаменосцы Победы».
Благотворительная акция  «Елка желаний» – это часть всероссийского проекта «Мечтай со мной». Ее суть в том, что регионы устанавливают елки с записками и пожелания людей, находящихся в непростой жизненной ситуации. Чаще всего исполнения своих желаний ждут дети. Именно они являются авторами многих писем. 

4) Приемы граждан и работа с обращениями

За 5 лет Медведев С.М. провел более 200 личных приемов граждан, 43 из которых были организованы в общественной приемной Председателя ВПП «Единая Россия» Дмитрия Медведева. Все поступившие обращения рассмотрены в установленный законом срок. Тематика обращений разнообразна. Анализ содержательной части поступивших обращений показал, что граждан волнуют вопросы благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, социальной поддержки, обеспечения жилыми помещениями, вопросы землепользования, спила ветхих деревьев, очистки территории от мусора, установки и ремонта детских площадок, капремонта многоквартирных домов.


5) «Школа грамотного потребителя» и праздники дворов
Являясь председателем общественного совета федерального проекта
«Школа грамотного потребителя» партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае Медведев С.М. ведет масштабную разъяснительную работу с жителями многоквартирных домов и управляющими компаниями, организует обучающие семинары, приемы граждан. Особое внимание уделяется повышению грамотности подрастающего поколения, формированию у молодежи культуры бережного отношения к ресурсам и экологии.
Каждый год традиционно на нескольких открытых площадках округа организуются мероприятия, приуроченные к празднованию Масленицы, Международного дня соседей, Нового года с конкурсами, подарками, викторинами для детей.
Для старшего поколения жителей округа реализуются культурно-просветительские проекты. Благодарный отклик получили экскурсии, организованные в картинную галерею пейзажей художника Павла Моисеевича Гречишкина, на Татарское городище, в музейный комплекс «Россия – моя история».
