


    Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы Богданова Р.В.
по одномандатному избирательному округу № 16
 за 2024 год

В рамках депутатской деятельности в 2024 году принял участие в 12 (двенадцати) заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовал в работе 2 (двух) постоянных комитетов городской Думы. 

Деятельность комитета по градостроительству, архитектуре, капитальному строительству, земельным и имущественным отношениям в качестве заместителя председателя комитета осуществлялась в соответствии с перспективным планом рассмотрения вопросов на заседаниях Ставропольской городской Думы и комитетов Ставропольской городской Думы на 2024 год.
За прошлый год комитетом было проведено 14 заседаний, на которых рассмотрено 27 вопросов, отнесенных к компетенции комитета.
Информация о работе комитета регулярно освещалась на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
          Комитет продолжает деятельность по рассмотрению вопросов в сфере архитектуры и строительства, землепользования и планирования застройки территории города Ставрополя, размещения наружной рекламы, предварительного рассмотрения, подготовки к утверждению (изменению) генерального плана города Ставрополя. Особое внимание уделяется вопросам, связанным с владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности, приведением в соответствие с действующим законодательством муниципальных нормативных правовых актов города Ставрополя. На контроле также находятся вопросы хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и предприятий в отраслях и сферах экономики.

В 2024 году комитетом по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного хозяйства, транспорта и энергетики было проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено 24 вопроса, отнесенных к компетенции комитета.
Информация о работе комитета регулярно освещалась на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Основными направлениями работы комитета в текущем году остаются правотворческая деятельность, анализ отчетной информации, представляемой структурными подразделениями администрации города Ставрополя, осуществление контрольных и иных мероприятий.
В настоящее время формирование современной комфортной городской среды и развитие систем коммунальной инфраструктуры города Ставрополя имеют особое социально-экономическое значение, выдвигаются в число приоритетных городских программ. Совместно скоординированные действия депутатов, администрации города Ставрополя, представителей общественности города Ставрополя, инициативных жителей в решении общегородских задач – это путь к успеху и создание крепкой основы для дальнейшего развития города и повышения качества жизни горожан.
 
За отчетный период, согласно графику, мною проведено 4 (четыре) приёма граждан, рассмотрено 16 (шестнадцать) обращений. Положительные решения были приняты по 12 (двенадцати) из них, по остальным даны разъяснения для устранения описанных проблем.
Все обращения, направленные в мой адрес, были рассмотрены в установленный законом срок, ряд обращений был перенаправлен по компетенции, на остальные были даны разъяснения.  Основные вопросы заявителей касались жилищных вопросов, благоустройства, ремонта детских и спортивных площадок, ремонта дорог.  
По просьбам жителей моего избирательного округа выполнили следующие работы:
· около дома по ул. Тухачевского, 15 был проведен ямочный ремонт дороги;
· по пр. Ворошилова, 11/1 произведен внутриквартальный ремонт дороги, отремонтирована детская площадка;
· совместно с активистами микрорайона №31 принял участие в общегородском субботнике.

В рамках благотворительности, по просьбам жителей моего избирательного округа:
- помог в организации проведения рождественской елки для детей 31 микрорайона в Ореховой роще;
- принял участие в организации масленичных гуляний 31 микрорайона в Ореховой роще;
- организовал чаепитие женщин активистов 31 микрорайона в преддверии 8 марта;
- поздравил активистов 31 микрорайона с днем Промышленного района и вручил благодарственные письма и подарки;
 - в рамках акции «Звонок ветерану» позвонил и поздравил ветерана Великой Отечественной войны Николая Владимировича Бугайченко, который переехал в г. Санкт-Петербург;
- вместе с коллегой по депутатскому корпусу Медведевым С.М. организовали празднование Дня соседей для жителей 31 и 36 микрорайонов; 
- поздравил выпускников и педагогический коллектив МБОУ СОШ №21 с праздником последнего звонка; 
- принял участие в организации праздничных гуляний ко Дню защиты детей на площадке дома по адресу: ул. Рогожникова, 2 и на территории ЖК «Солнечный круг»;
- поздравил педагогический коллектив МБОУ СОШ №21 и №22 с Днем учителя и вручил Благодарственные письма;
- помог в организации празднования Дня пожилого человека в микрорайоне №31;
- принял участие в организации и проведении торжественного мероприятия 50-летия библиотеке-филиалу №11 г. Ставрополя;
- совместно с Советом женщин администрации Промышленного района организовал новогоднее представление у елки для детей из многодетных семей с вручением сладких подарков; 
- организовал новогоднее представление для детей на игровой площадке по ул. Рогожникова, 2 и вручении сладких подарков;
- принял участие во Всероссийской акции «Елка желаний». Выполнил просьбу Тимофея Гриднева – детская кухня, пожарная машина и сладкий подарок; 
- помог в организации спила сухих деревьев на территории МБОУ СОШ №22. 
В преддверии Дня защитника Отечества, Дня Победы и Нового года ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим на территории моего избирательного округа, вручил продуктовые наборы. 
Принял участие в ряде мероприятий:
-  патриотическая акция «Окна Победы» в МБОУ СОШ №50;
- возложение цветов к мемориалу Великой Отечественной войны на территории МБОУ СОШ №22 и к мемориалу «Вечная Слава»;
- торжественный выпускной вечер 11-х классов в МБОУ СОШ №22;
- День знаний в МБОУ СОШ №21 и МБОУ СОШ №22;
- торжественное мероприятие, посвященное 30-летию Ставропольской городской Думы;
-  депутатский контроль по капитальному ремонту МБОУ СОШ №21;
-  депутатский контроль по капитальному ремонту пр. Ворошилова.
 
Принимаю активное участие в поддержке наших военнослужащих в СВО.
Хочется отметить, что всё это стало возможным благодаря слаженной совместной работе общественных организаций, актива, и, конечно, жителей округа.
Всемерно поддерживал и буду поддерживать инициативных жителей, совместно занимающихся благоустройством, озеленением дворовых территорий, обустройством детских и спортивных площадок. Только совместными усилиями мы всегда достигнем результата в решении любых задач, которые ставятся перед обществом в наше непростое время.



