Отчет депутата Ставропольской городской Думы Геннадия Тищенко
о проделанной работе за 2023 год.

Работа в комитетах, комиссиях и рабочих группах

В 2023 году входил в состав комитетов  по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству, а также комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту Ставропольской городской Думы. Утверждение бюджета города является одним из основных направлений работы Ставропольской городской Думы и в соответствии с Уставом города Ставрополя является ее исключительной компетенцией. 
В 2023 году комитетом по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству Ставропольской городской Думы было проведено 23 заседания, на которых рассмотрен 51 вопрос, отнесенным к компетенции комитета. На протяжении отчетного периода принимал участие в работе 16 комиссий и рабочих групп.

Депутатская деятельность и мероприятия

	В преддверии празднования Дня работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства в краевой столице чествовали профессионалов отрасли. Вместе с почетными гостями участвовал в церемонии награждения самых ответственных и усердных работников, которым были вручены заслуженные награды. Ведь каждый присутствующий должен знать насколько колоссальная работа проводится коммунальными службами. Продолжая череду поздравлений сотрудников сферы ЖКХ с профессиональным праздником, посетил филиал ФГБУ «ЦЖКУ» Министерства обороны Российской Федерации в городе Ставрополе. Поздравил с профессиональным праздником, обсудили с коллективом актуальные темы и проблематику отрасли.
Дал старт череде мероприятий под эгидой правовых викторин для учащихся общеобразовательных учреждений. Их цель – познакомить детей с основами права и свободами человека и обобщить начальные правовые знания.
Принимал участие в выездном заседании комиссии Общественной палаты Ставропольского края по развитию курортов, здравоохранения, туризма, экологии и природопользования, спорта и популяризации здорового образа жизни. С коллегами оценили готовность Комсомольского пруда к купальному сезону. 
В преддверии празднования годовщины Великой Победы вместе с депутатом государственной Думы Ольгой Тимофеевой поздравили наших ветеранов и передали подарки. Важно окружить их заботой, сказать, что их подвиг будет вечен и память о нем будет храниться поколениями!
Выступил одним из организаторов очередного городского турнира по шахматам на призы Ставропольской городской Думы, посвящённом 78-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.
В четырех школах моего округа принял участие в поздравлении ребят с последним звонком. Выпускникам пожелал удачи на новом пути.
В рамках состоявшегося медиаинтенсива администрации города Ставрополя для SMM специалистов,  для гостей краевой столицы провел экскурсию по флагману молочной пищевой и перерабатывающей промышленности – АО «Молочный комбинат «Ставропольский». Гости из Улан-Удэ, Казани, Читы и Донбасса были под впечатлением и с удовольствием слушали об успехах Ставропольского производства.
День защиты детей – это не только веселый праздник для самих детей, но и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны. Совместно с администрацией Промышленного района принял участие в организации на округе праздничных мероприятий.
В преддверии памятной даты, одной из самых печальных в истории России – Дня памяти и скорби, дня начала Великой Отечественной войны с коллегами по депутатскому корпусу принял участие в акции «Свеча Памяти».
Принял участие в масштабном мероприятии – общегородском собрании граждан по конкурсному отбору проектов программы развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах, на 2024 год. Вместе с представителя администраций районов города и депутатами городской Думы вошел в состав президиума.
В День работников нефтяной и газовой промышленности, являясь представителем города Ставрополя как одного из держателей пакета акций, поздравил работников отрасли. Специалисты ставропольского горгаза принимали поздравления председателя Ставропольской городской Думы и администрации с профессиональным праздником.
Принимал участие в выездном совещании рабочей группы по разработке плана ремонтно-реставрационных работ и благоустройства территории Даниловского кладбища, которую я возглавляю. Разработана дорожная карта по реализации комплексной программы ремонтно-реставрационных работ.
Пригласил проект «Лица героев» на фресках из песка, реализуемый в нашем крае и вызывающий неподдельный интерес в других регионах России, провести несколько акций на округе. Провели несколько таких акций, с детьми рисовали портреты двух героев – учившегося в школе, где проводилось мероприятие, погибшего в первые дни СВО старшего лейтенанта, командира мотострелкового взвода Антона Айдиняна, посмертно награжденного орденом Мужества, и Героя России, Героя ДНР, комбата «Сомали», четырежды кавалера Ордена Мужества Тимура Курилкина, самоотверженно воюющего на Донбассе поныне.
Совместный проект с Роспотребнадзором «Санитарный щит России» начал свою работу. Состоялось мероприятие на базе центра гигиены и эпидимиологии в Ставропольском крае. Ученики гимназии «ЛИК — успех» стали первопроходцами среди образовательных учреждений Ставропольского края. Ученикам прямо в лаборатории не только рассказали, но и показали на практике, сколько полезных веществ и соединений в овощах и фруктах, сколько вредного в полюбившихся детям газированных напитках.
В День памяти с товарищами, коллегами и жителями города почтили память наших земляков, погибших при исполнении воинского долга, минутой молчания.
На базе школы № 50 города Ставрополя для детей прошел КВН, посвященный гигиене и санитарной защите. Выступил одним из организаторов этого важного мероприятия, на котором о базовых и очень серьезных темах федерального проекта Роспотребнадзора «Санитарный щит России» и его коммуникационной стратегии «САНПРОСВЕТ» говорили в игровой и максимально доступной форме.
Принимал участи в селекторных совещаниях на базе Ставропольского РО Партии «Единая Россия» по вопросам совершенствования законодательства, регулирующего вопросы выплаты председателям советов многоквартирных домов». В ходе совещаний с участием депутатов федерального уровня, представителей Минфина РФ и Налоговой службы активно обсуждались возможные пути решения ситуаций в отрасли.

Работа на территории избирательного округа

Ежегодное проведение Дня здоровья стало традицией на моем избирательном округе. Принял участие в организации мероприятий к празднику, а также был удостоен чести вручить спортсменам грамоты и значки за сдачу нормативов ГТО.
В рамках депутатской деятельности продолжалась масштабная работа по проведению контроля качества и сроков выполнения работ по благоустройству территории избирательного округа. В рамках программы формирования комфортной городской среды производилось устройство нового сквера по улице Доваторцев вблизи магазина молочного комбината «Ставропольский». 
На округе прошли массовые масленичные гуляния, по традиции с блинами от молочного комбината Ставропольский.
В рамках депутатского контроля  на территории избирательного округа по улице Шпаковской от улицы Ворошилова до улицы Доваторцев контролировал ход работ по благоустройству, а именно проекта устройства тротуара  и расширения проезжей части.
Много новогодних мероприятий прошло для детворы избирательного округа. Елки на открытых площадках традиционно привлекают сотни ребятишек.  Танцевальные конкурсы, ростовые куклы, Дед Мороз и, конечно, подарки, без которых не ушел никто! Также прошли встречи с многодетными семьями моего избирательного округа. Поздравил присутствующих ребятишек и их родителей с наступлением нового года.
Организовал встречу активных жителей избирательного округа с сотрудниками полиции и представителями управления наркоконтроля. В этот раз основным вопросом была общая проблема – распространение наркотиков. Вопрос очень злободневный, волнующий каждого из нас, в котором нужно разбираться основательно. Тогда мной было принято решение провести встречу с профильными специалистами и представителями полиции. В ходе обсуждения были выработаны предложения и рекомендации, которые легли в основу повестки заседания профильного комитета по законности Ставропольской городской Думы.
Торжественное открытие «Стены памяти» состоялось в доме № 15 по проезду Фестивальному на моем избирательном округе. Этого дня ждали все жители дома, фотографии именно их родственников – участников, ветеранов и тружеников тыла размещены на этом стенде. На очередном приеме граждан ко мне обратились жители дома с просьбой помочь в реализации этой идеи.
В микрорайоне № 30 принял участие в мероприятии, посвященном Дню молодого избирателя – «Сегодня ты школьник, а завтра избиратель».
Работу по повышению правовой грамотности подрастающего поколения в сфере избирательного права проводила Марынич Анна Игоревна. Ребята в форме викторины отвечали на актуальные вопросы, рассматривали ситуации с которыми могут столкнуться в процессе голосования, а также задавали в процессе беседы свои вопросы.
Регулярно принимал участие в организации и проведении субботников, как на территории избирательного округа, так и общегородских. Прошлогодняя масштабная работа по спилу сухих аварийных деревьев на территории избирательного округа также была продолжена. По просьбе жителей неоднократно удавалось завести чернозем для благоустройства клуб вблизи домов. А потом вместе с председателями совета дома и жителями проводили субботники. Кроме того, на территории округа по просьбам жителей устанавливали лавочки, песочницы и урны.
Контролировал ход работ по укладке асфальта вблизи дома № 8/2 по улице 50 лет ВЛКСМ. На очередном личном приеме ко мне обратились жители ближайших домов с просьбой оказать содействие, и уже совсем скоро вопрос был решен благодаря совместным усилиям с администрацией Промышленного района.
В 2022 году удалось выполнить устройство тротуаров значительной протяженности. В 2023 этом году совместно с администрацией Промышленного района продолжилась реализация комплексных мероприятий по благоустройству в целях организации пешеходной доступности к образовательным учреждениям.
В рамках комплексного объезда всех городских школ, ремонтируемых в 2023 году, вместе с главой города Ставрополя побывал с рабочим визитом в лицее № 15, в котором проходил капительный ремонт.
В канун Международного Дня пожилого человека поздравил представителей старшего поколения своего избирательного округа, передал самые теплые пожелания и подарки.

Школа грамотного потребителя

Являясь координатором федерального проекта партии «Единая Россия» «Школа грамотного потребителя» в Ставропольском крае весь отчетный период проводил работу по популяризации проекта на территории Ставропольского края. Принимал участие в совещаниях кураторов проекта «Школа грамотного потребителя». В 2023 году к нему присоединились коллеги из новых субъектов РФ – Луганской народной республики.
	При поддержке федерального проекта ШГП в рамках проекта «Жители МКД» дал старт конкурсам «Лучший зимний двор России», «Лучший дом. Лучший двор», «Самый дружный двор», «Лучший подъезд» и «Самый энергоэффективный дом». Конкурсы были направлены на поиск лучших практик благоустройства городской среды в зимний период.
	Выступил организатором рабочего совещания с руководителями управляющих организаций города, администраций и представителей ресурсоснабжающих организаций. Поводом для встречи стало обсуждение актуальных вопросов отрасли. Несомненно, что при поддержке управляющих компаний количество участников конкурса и пользователей «Школы ЖКХ» кратно увеличивается.
	Ставропольский край принял активное участие во всероссийской акции «Диктант ЖКХ», который направлен на повышение правовой грамотности граждан в вопросах, связанных с предоставлением коммунальных услуг. По результатам конкурса участники, прошедшие тестирование, получили электронный сертификат, удостоверяющий полученный результат.
Используя богатый опыт проведения мероприятий, направленных на повышение грамотности подрастающего поколения в правовой сфере, Школа грамотного потребителя Ставропольского края совместно с Управлением Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, Нотариальной палатой СК, Ставропольской городской Думой и АО «Молочный комбинат «Ставропольский» приняла участие в организации правовой викторины для детей, которая прошла во Дворце детского творчества краевой столицы в формате состязания.
Состоялись праздничные мероприятия, приуроченные к Дню соседей. Ежегодный праздник проходит в рамках проекта «Школа грамотного потребителя». Как и положено, в гости к соседям пришел не с пустыми руками, а с пирогами и мороженым от МКС. Все жители дружно выносили угощения для общего соседского стола – сладости, караваи, пирожки, подпевали народному ансамблю, а для детей была организована викторина с подарками от МКС.
В школе № 27 состоялся очередной урок в рамках проекта «Школа грамотного потребителя». К проведению урока я пригласил директора Ставропольского городского расчетного центра Светлану Фомину, которая рассказала ученикам о коммунальных ресурсах, откуда они берутся, сколько стоят и способах оплаты за них. Далее школьников ждала интерактивная игра «Домовой», которая в форме игры позволяет проверить полученные знания.
В рамках реализации проекта в  Ставропольском крае продолжилась череда мероприятий среди учащихся с Управлением Роспотребнадзора и Ставропольской городской Думой. Накануне празднования Всемирного дня ребенка и дня Конституции Российской Федерации проводились открытые уроки права.
На базе Регионального избирательного штаба Ставропольского края состоялось заседание общественного совета федерального партийного проекта «Школа грамотного потребителя». На встрече обсудили итоги реализации проекта в Ставропольском крае в 2023 году и утвердили план работы на 2024 год. На встрече присутствовали представители нескольких краевых ведомств – министерства жилищно-коммунального хозяйства, строительства и образования. Подводя итоги работы, сделали заключение, что прошедший год стал весьма плодотворным в части проведенных мероприятий. Большинство проведенных акций были направлены на работу со школьниками, ведь грамотных потребителей нужно воспитывать, начиная с детского возраста. Необходимо вселять в юные умы правильное отношение к жилью и ресурсам, воспитывая будущих собственников ответственными и хозяйственными. Также в течение года велась работа с жильцами МКД, с управляющими, ресурсонабжающими и контролирующими организациями. В 2024 году работа проекта продолжится с новыми силами и идеями.

Работа с обращениями граждан

На протяжении всего отчетного периода велась масштабная работа по организации и проведению личных приемов граждан. Приемы проходили не только на территории избирательного округа, также организовывались тематические приемы на базе приемной партии «Единая Россия». Тематические приемы, поделенные на отрасли, показали свою результативность, так как есть возможность оказать направленную помощь заявителям с привлечением специалистов из обозначенной отрасли. Все поступившие обращения за отчетный период были приняты и даны на них ответы, остальные же перенаправлены по компетенции.

Благотворительность

Весь отчетный период велась масштабная благотворительная работа по помощи нашим бойцам в зоне проведения Специальной военной операции. За минувший год отправлено два десятка автомобилей повышенной проходимости, специально подготовленных под нужды солдат. Вместе с автомобилями продолжается отправка гуманитарной помощи в зону проведения СВО. Кроме того, многие жители города, узнав об оказываемой помощи, также присоединились к ней и просят передать бойцам уже свою гуманитарную помощь. Участников специальной военной операции сейчас поддерживает каждый, на всех предприятиях формируется гуманитарная и материальная помощь, собираются к отправке посылки, активисты вяжут маскировочные сети, делают окопные свечи.
В рамках благотворительной помощи передал концентратор воздуха в отделение палеативной медицинской помощи поликлиники № 1. Первая поликлиника всю пандемию стояла на страже здоровья тысяч горожан. Одной из первых приняла на себя удар пандемии, коллектив под чутким руководством Валерии Владимировны Брусневой быстро адаптировался, научился предотвращать и противостоять угрозе.
Традиционно на протяжении нескольких лет вручаю самым активным жителями округа билеты на концерты в Ставропольский Дворец культуры и спорта. Жители всегда с благодарностью и трепетом отзываются о концертах, которые дарят им массу положительных эмоций.
