Отчет о деятельности депутата Ставропольской городской Думы
Е.В. Пятак за 2021 год 
(одномандатный избирательный округ № 8)

Позади 2021 год, а это значит, что настало время подвести итоги, проанализировать полученные результаты, наметить планы на будущее.

Основными направлениями работы в отчетный период стали:
- законодательная деятельность, которая заключается в разработке новых законопроектов и корректировке уже существующих, по которым живут и работают жители нашего города;
- содействие органам местного самоуправления в решении задач социально-экономического развития муниципального образования, прежде всего, в выполнении наказов избирателей;
- оказание помощи предприятиям и организациям города, общественным организациям в решении экономических, социальных и бытовых вопросов;
- оказание помощи жителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию;
- информирование горожан о работе в качестве депутата: о проблемах краевого центра и избирательного округа, о путях их решения посредством личного общения с жителями, посещения предприятий и организаций, работы депутатских приемных, а также через средства массовой информации, интернет, социальные сети. 
В 2021 году состоялось 21 заседание Ставропольской городской Думы, в каждом из которых я принял участие. В роли председателя провел 12 заседаний комитета по землепользованию и градостроительству; в роли заместителя председателя участвовал в работе 1 заседания комитета по мандатным вопросам и вопросам депутатской этики. Помимо этого, принял участие в 4 заседаниях комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту, а также деятельности 22 комиссий и рабочих групп, в состав которых вхожу. 
[bookmark: _GoBack]За отчетный период мною было проведено 23 приёма граждан, 8 из которых прошли в дистанционном формате. Было рассмотрено 101 обращение. Положительные решения были приняты по 48 из них, по 12 – даны подробные разъяснения для устранения описанных проблем, решение остальных вопросов включено в план работы городской администрации на 2022-2023 годы. 
Тематика вопросов, задаваемых гражданами, была достаточно разнообразной. Они касались жилищно-коммунальной сферы, социального обеспечения, благоустройства и уборки территории, обрезки деревьев, озеленения, установки и ремонта детских площадок. В связи с эпидемиологической ситуацией обращались с просьбами о помощи в период пандемии коронавируса. Поступали обращения об оказании материальной поддержки. Гражданам также была оказана консультативная помощь по вопросам внесения изменений в документы территориального планирования и градостроительного зонирования, правила благоустройства территорий.  
Для эффективной работы и в целях интересов избирателей общение с ними осуществлялось непосредственно на депутатских приемах, по электронной почте, в социальных сетях, а также посредством приема телефонных звонков.
В весенний период минувшего года был проведён объезд избирательного округа на предмет выявления разрушений дорожного покрытия после окончания зимы. Все недостатки были выявлены и зафиксированы. Данная информация, а также поступившие обращения граждан были направлены в администрацию города Ставрополя для включения в план работы.
В 2021 году была проведена работа, направленная на благоустройство округа. На 3 улицах округа произведена укладка асфальтобетонного покрытия, на 4 улицах отремонтированы тротуары. На 7 внутриквартальных дорогах выполнен ямочный ремонт. На 5 детских площадках установлено спортивное и игровое оборудование, отремонтировано имеющееся. Спилены и обрезаны более 20 деревьев. Совместно с жителями были проведены субботники, в ходе которых территории детских площадок и переходы через железнодорожные пути были очищены от мусора, травы и разросшегося кустарника. Была благоустроена территория, прилегающая к зданию Дома детского творчества Октябрьского района. Там появились обновленные зоны с игровым и спортивным оборудованием.
В отчетном периоде вел активную работу как координатор регионального партийного проекта «Авиационный спортивный клуб - Ставрополью». Данный проект даёт возможность школьникам города приобщиться к парашютному спорту по программе дополнительного образования «Прыжки с парашютом для учащихся школ города Ставрополя». В 2021 году в аэроклубе было совершенно 1299 прыжков с парашютом, из них 398 выполнено школьниками. 3-й спортивный разряд по парашютному спорту получили 109 человек. 
В прошлом году, как и в предыдущем, особое внимание уделялось поддержке людям, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации в условиях пандемии. При участии волонтеров, членов и сторонников Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» производилась раздача масок, оказание адресной помощи, доставка продуктовых наборов и лекарственных средств нуждающимся. 
В течение года неоднократно навещал ветеранов войны, проживающих на избирательном округе №8. Подарки для ветеранов были подготовлены к Новому году, ко Дню Защитника Отечества и Международному женскому дню, к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, ко Дню окончания Второй мировой войны. 
Принял участие в акции «Ёлка желаний». Помог воплотить в жизнь желание восьмилетнего Данила иметь телевизор. В данной акции также приняли участие губернатор Ставропольского края, глава города и депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ставропольской городской Думы. В результате, мечты более чем 150 юных ставропольчан воплотились в жизнь.
Коллективам ГБУЗ СК «Городская клиническая поликлиника №5», Дома культуры «Ставрополец», молодежного цента «Пионер», библиотеки-филиала №3, детской школы искусств №5 города Ставрополя, а также Дома Детского творчества Октябрьского района города Ставрополя передал приобретенные мной средства индивидуальной защиты.
Оказывал адресную помощь: в одном из многоквартирных домов в помещении общего пользования было заменено окно; для жителей другого дома был приобретен уличный фонарь; два образовательных учреждения получили лазерные принтеры; в фойе третьего учреждения были установлены лавочки; на территории детской площадки обновлено покрытие; оказана помощь в спиле и обрезки деревьев, на которые имелись положительные заключения комиссии на выполнение данного вида работ. 
В своем отчете я остановился лишь на основных моментах работы в прошедшем году. Главная задача депутата любого уровня – улучшение качества жизни своих избирателей. Необходимо приложить максимум усилий для того, чтобы сделать жизнь горожан лучше, уютнее и спокойнее.

 	Все, что сделано на избирательном округе за этот год стало возможно только благодаря совместной работе. Активная жизненная позиция жителей округа, неравнодушное отношение к делу и конструктивная критика значительно помогли в решении многих вопросов.
Деятельность в обозначенных направлениях будет мною продолжена в 2022 году. 
