Отчет о деятельности депутата
Ставропольской городской Думы С.В. Мосиной
по одномандатному избирательному округу № 7 за 2023 год

Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей моего избирательного округа за неравнодушие к жизни города. Спасибо всем, 
кто обращался ко мне во время очных и дистанционных приемов, обозначая проблемные места и внося конструктивные предложения по созданию комфортной среды проживания. Отдельная благодарность администрации города Ставрополя и структурным подразделениям за стремление к эффективному решению текущих задач и грамотные консультации специалистов профильных отделов. Благодаря систематическому взаимодействию нам удается решить насущные вопросы жителей.

Моя депутатская деятельность предполагает несколько направлений, каждому из которых я старалась уделять максимальное внимание. 

Участие в заседаниях Ставропольской городской Думы и комитетах

Осуществляя деятельность депутата принимала участие в заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовала в работе двух постоянно действующих комитетов: комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этике и регламенту и комитета
по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства.
Информация о работе комитетов регулярно освещалась на официальном сайте Ставропольской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Прием граждан

В течении всего отчетного периода мною ежемесячно проводились приемы граждан, часть из которых прошли в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева 
в Ставропольском крае. Принимала участие в тематических неделях приемов граждан по вопросам социальной поддержки и проблематики в сфере жилищно-коммунального хозяйства. В рамках общероссийской декады приемов граждан, приуроченной ко Дню образования партии «Единая Россия» традиционно был проведен прием в декабре.
Все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлен по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы, поднимаемые в обращениях, касались благоустройства округа, установки и ремонта детских площадок, очистки территории от мусора, а также проблематики безнадзорных животных. 

Решение вопросов жителей

В рамках проведения работы с вопросами, поступающими от населения, за отчетный период мной в различные структурные подразделения администрации города Ставрополя были направлены запросы. Некоторые просьбы жителей были удовлетворены. 
В 2023 году положительно решился вопрос асфальтирования улицы Разина города Ставрополя, которая давно нуждалась в ремонте. Проблематику вышеуказанной улицы мы обсуждали с жителями во время предвыборной кампании. Совместно с активом улицы и районной администрацией определили приоритетность выполнения данных работ. В июле на улице Разина было полностью обновлено дорожное полотно и скошена сорная трава.
Еще один вопрос, который был так важен для жителей переулка Заслонова города Ставрополя тоже решен. На пересечении улицы Кавалерийской и вышеуказанного переулка был организован пешеходный переход и тротуар. 
В списках наказов жителей числилась детская площадка по улице Народной города Ставрополя, в начале осени там были проведены работы по благоустройству территории.
Ввиду того, что я являюсь активным волонтером приютов для безнадзорных животных в мой адрес приходит большое количество обращений граждан, касающихся отлова и чипирования безнадзорных собак. Большинство данных вопросов решено положительно.

Участие в мероприятиях и акциях

Активно участвовала в акциях, поздравлениях и организации различных мероприятий на территории избирательного округа № 7.

В конце февраля, в последний день масленичной недели, совместно с коллегами по депутатскому корпусу провели встречу с активом избирательного округа. За чаепитием обсудили ближайшие планы работы на округе.

Приняла участие в акции «Окна победы». В преддверии великого праздника навестила ветерана ВОВ Григория Абрамовича Башкатова проживающего на моем избирательном округе. Окна в его квартире мы украсили белыми журавлями.

В конце мая совместно с коллегами депутатами приняла участие 
в праздновании дня соседей. В библиотеке № 5 Октябрьского района накрыли столы для актива округа.

Вместе со студентами и преподавательским составом «Современная школа бизнеса» города Ставрополя разделила трогательные и волнующие минуты празднования последнего звонка и приняла участие в торжественном вручении дипломов.

1 июня в Октябрьском районе города Ставрополя, в сквере, был проведен праздник, посвященный международному дню защиты детей. После концерта угостила мороженым всех юных гостей мероприятия.
 
В августе на базе конноспортивного клуба «Ставрополье» состоялся уже третий по счету Кубок Ставропольской городской Думы по конкуру. Традиционно мы с председателем Думы Георгием Семёновичем Колягиным посещаем соревнования и вручаем заслуженные награды победителям турнира. Конный спорт для меня очень личное и дорогое. Я занималась им 
с раннего детства, в течении 15 лет, став мастером спорта СССР по выездке. Именно поэтому я всегда оказываю всевозможную поддержку спортсменам и с удовольствием наблюдаю за соревнованиями. Кубок Ставропольской городской Думы по конкуру – это не только спортивное событие, но и возможность объединить людей, увлеченных конным спортом, и создать условия для развития этой прекрасной дисциплины. Я горжусь тем, что наш город поддерживает и развивает конный спорт, и уверенна, что эти соревнования станут еще более яркими и значимыми в последующих годах.

1 сентября по доброй традиции посетила торжественные линейки 
в лицее № 5 города Ставрополя и в колледже «Современная школа бизнеса» Поздравила учеников и пожелала, чтобы в новом учебном году ребятам легко покорялись вершины знаний, претворялись в жизнь самые смелые проекты, а в дневниках красовались только отличные отметки.

Второй год подряд в краевой столице, под эгидой Ставропольской городской Думы проводится турнир по курсингу борзых и бегам за механической приманкой. Совместно с председателем Ставропольской городской Думы Георгием Семеновичем Колягиным посетили это уникальное для нашего края спортивное событие и оказали организаторскую и спонсорскую поддержку. 

В течении всего года принимала участие в поздравлениях ветеранов Великой Отечественной войны со всеми праздниками и семейными торжествами.
В канун Дня защитника Отечества, Дня Победы и Нового года передала ветеранам продуктовые наборы и слова поздравления от руководителя Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимира Владимировича Владимирова.

В заключении своего отчета, хочу выразить благодарность всем избирателям, коллегам депутатам, сотрудникам Ставропольской городской Думы, администрации города Ставрополя, активным и неравнодушным жителям нашего города. Только совместными усилиями мы сможем создать для всех комфортные условия жизни в городе Ставрополе! 
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