Отчет о деятельности депутата
Ставропольской городской Думы С.С. Жердева.
(за 2023 г.)


Осуществляю деятельность депутата с сентября 2021 года, когда впервые был избран депутатом Ставропольской городской Думы в составе списка кандидатов от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
В отчетном 2023 году принимал участие в заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовал в работе комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этики и регламенту. Помимо этого, являюсь заместителем председателя комитета по бюджету, экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности, малому и среднему предпринимательству – во время заседаний комитета оперативно решались текущие и стратегические вопросы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на Ставрополье. Принял участие в заседаниях комиссий и рабочих групп, в состав которых вхожу.
Провел разъяснительную работу в коллективе АО «Электроавтоматика» по общественному голосованию по отбору объектов благоустройства по программе формирования комфортной городской среды. Эта программа позволяет горожанам самим выбирать локации для благоустройства за счет средств бюджета. Благодаря активности жителей в городе появляются новые территории для качественного и здорового досуга. 
Ежегодно, в том числе в 2023 году, принял участие в организации спортивных праздников и детских мероприятий, в том числе праздника в честь Дня защиты детей, на территории ставропольского стадиона «Электроавтоматика».
30 сентября под моим личным руководством и при осуществлении спонсорской помощи - выделении денежных средств состоялось ежегодное XV краевое открытое первенство АО «Электроавтоматика» по легкоатлетическому двоеборью на призы первого главы Администрации Ставропольского края Е.С. Кузнецова.
В конце 2022 года ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 36 города Ставрополя» в честь празднования 100-летия с момента основания получила в подарок компьютер, проектор, экран настенный для проектора. В начале 2023 были осуществлены установка и монтаж нового оборудования в школе.
Ежегодно, в том числе и в 2023 году в канун новогодних праздников, по обращению администрации Октябрьского и Ленинского районов города Ставрополя приобрел и передал подарки детям-сиротам и детям из малообеспеченных семей. Также новогодние подарки были закуплены и переданы мною в ГБУСО «Ставропольский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья».
Под моим личным патронажем более 5 лет осуществляются поздравления со всеми государственными праздниками и материальная поддержка ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Октябрьском районе города Ставрополя.
По просьбе начальника ФГКУ «Дом офицеров Ставропольского гарнизона» А. Филипенко мною оказана помощь в оценке технического состояния помещения и оказана помощь в приобретении строительных материалов для осуществления косметического ремонта.
Оказана помощь администрации Ленинского района города Ставрополя в реализации губернаторской программы поддержки местных инициатив – благоустройство территории в районе домов по проезду Энгельса № 27-28, №23-24. 
Принял участие в возведении на территории Краснодарского высшего военного училища православного войскового храма в честь святого архангела Гавриила, способствуя укреплению взаимоотношений между Ставропольской и Краснодарской епархиями и повышению уровня патриотизма. Оказана материальная помощь – пожертвование на осуществление уставной деятельности ставропольского храма святого преподобного Сергия Радонежского. Оказал помощь в строительстве Главного храма войск связи ВС РФ на территории Военной академии связи. 
В течение года осуществлял личный прием граждан: по итогам депутатских обращений осуществлен спил старых деревьев, отреставрированы придомовые территории в городе Ставрополе.
Участвовал в обустройстве базы отдыха «Жемчужина» (Изобильненский район) по программе софинансирования совместно с Министерствм туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края. На территории появился новый благоустроенный пляж, пункт общественного питания, детские и спортивные площадки. База отдыха является популярным местом летнего досуга жителей края.
В 2023 году была оказана помощь техническими средствами добровольческой бригаде «Терек», 247-й гвардейскому десантно-штурмовому Кавказскому казачьему полку,дислоцирующемуся на территории города Ставрополя. Оказана помощь в приобретении спецтехники для 49-й общевойсковой армии Сухопутных войск России, войсковой части 25953 и других соединений ВС РФ. Неоднократно участвовал в сборе гуманитарной помощи для жителей ДНР, ЛНР, ЗО, ХО.
Оказана благотворительная (спонсорская) помощь для организации и проведения торжественных мероприятий, посвященных 100-летию со дня образования НИИ «ФГБУ 16 Центральный Научно-Исследовательский Испытательный институт МО РФ».
Принял участие в постройке памятника Маршалу войск связи Пересыпкину И. Т. На территории ФГАУ «Центральный военно-патриотический парк культуры и отдыха «Патриот». На территории этого же парка при непосредственном участии установлена скульптура «Письмо из дома».
Оказана помощь Совету ветеранов электронной промышленности в приобретении подарков, приуроченных к поздравлениям с Днем Радио и Днем Победы в Великой Отечественной войне. 
[bookmark: _GoBack]Оказана помощь спецсредствами Союзу ветеранов ВДВ России.
Регулярно принимаю участие в общественной жизни и оказываю помощь Ставропольскому колледжу связи имени Героя Советского Союза В. А. Петрова, Ставропольскому президентскому кадетскому училищу.
[bookmark: _Hlk126751509]Впереди у депутатского корпуса ещё много планов, которые требуют реализации для динамичного развития нашего родного города. Главная задача депутата любого уровня – улучшение качества жизни горожан. Необходимо приложить максимум усилий для того, чтобы сделать жизнь горожан комфортнее, выполняя наказы избирателей. 
