Отчет о деятельности депутата
Ставропольской городской Думы В.В. Брусневой
по одномандатному избирательному округу № 2 за 2022 год

В рамках депутатской деятельности, в 2022 году приняла участие в 14 (четырнадцати) заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовала в работе 2 (двух) постояннодействующих комитетов: комитета по законности, местному самоуправлению и развитию гражданского общества, и комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства в должности председателя. 

В 2022 году комитетом по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства Ставропольской городской Думы восьмого созыва было проведено 13 заседаний, рассмотрено 44 вопроса.

В соответствии с компетенцией комитетом рассматривались следующие проекты решений и вопросы:

- О внесении изменения в пункт 1 решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки ветеранов боевых действий, направленных на реабилитацию в Центр восстановительной терапии для воинов-интернационалистов имени М.А. Лиходея».
- О работе комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя по оказанию помощи (юридической, психологической и т.д.) семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, беременным женщинам и молодым мамам.
- О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы 
«О мерах социальной поддержки одиноких и одиноко проживающих участников и инвалидов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, вдов погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны».
- О проекте решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, пострадавших в результате пожара, произошедшего 25 августа 2022 года в жилых домах, расположенных по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, поселок Озерный в районе Сенгилеевского озера».
- Об эффективности принимаемых комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя мер по осуществлению государственных полномочий в части поддержки семей с детьми, в том числе многодетных и малообеспеченных семей.
- О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы
«О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде ежемесячного социального пособия на проезд в городском общественном транспорте».

За отчетный период мной проведено 12 (двенадцать) приёмов граждан, часть из которых прошли в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Ставропольском крае. В декабре провела приемы, приуроченные ко Дню образования Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Стоит отметить, что наиболее эффективные результаты можно достичь при  проведении личных приемов граждан и работая в команде.
Все обращения, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме. Ряд обращений направлен по компетенции в соответствующие органы с уведомлением заявителя. Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались: здравоохранения, жилищных вопросов, благоустройства, очистки территории от мусора, установки и ремонта детских площадок, благоустройства территорий, оказания помощи социально незащищенным категориям граждан и многих других отраслей.

Была проделана большая работа, направленная на благоустройство объектов с учетом обращений заявителей. Выполнены работы по ремонту ливневых канализаций, уличного освещения, тротуаров, объектов образования. 
В рамках депутатского контроля посетила гимназию № 3 города Ставрополя, которая ранее была включена в федеральную программу «Модернизация школьных систем образования». Выполнены работы по ремонту фасада здания и модернизации всех инженерных коммуникаций.

Активно учувствовала в поздравлениях и проведении различных мероприятий на территории избирательного округа № 2.
В сентябре в честь празднования 60-летия со дня образования Ленинского района посетила мероприятие, на котором главным событием стало торжественное открытие обновленной доски Почета. На ней появились новые имена руководителей и жителей, внесших заметный вклад в социально-экономическое развитие города, название организаций и учреждений. 
В начале декабря на базе школы № 28 города Ставрополя в рамках ежегодного городского конкурса «Лучший в профессии по направлениям рабочих специальностей» свои навыки продемонстрировали участники в номинации «Лучший штукатур-маляр». Конкурсантов оценивали по нескольким критериям, включая качество выполненной работы, скорость и аккуратность. Совместно с заместителем председателя Ставропольской городской Думы Геннадием Тищенко пожелали конкурсантам удачи и плодотворных результатов.
Приняла участие в проведении новогоднего представления с участием аниматоров, героев сказок и Деда Мороза для детей из микрорайона № 10. Ребятам были вручены сладкие подарки. Без внимания не остались и многодетные семьи Микрорайона № 6: им также передали сладости.
В канун Дня защитника Отечества присоединилась к благотворительной акции «Доброе сердце», которая была инициирована Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Совместно с коллегами-депутатами и волонтерами Местного отделения Партии передали ветеранам продуктовые наборы и выразили слова поздравления от лица руководителя регионального отделения «Единой России» Владимира Владимирова. Помимо этого подарки защитникам Родины были переданы в преддверии Нового года, а также Международного женского дня и Дня Победы в Великой Отечественной войне. Как и во всех предыдущих годах навещала Ветеранов ВОВ, проживающих на одномандатном избирательном округе № 2, поздравляла с их личными семейными торжествами и оказывала посильную помощь. 

Совместно с коллегами-депутатами Ставропольской городской Думы приняла участие в сборе гуманитарного груза для наших военных. Было закуплено и передано в зону СВО десять бензопил, чтобы ребятам на передовой было легче обустроить свой фронтовой быт. 
В преддверии Нового года были переданы сладкие подарки детям ставропольских бойцов. Наши ребята должны быть уверены, что мы помним и о них, и об их семьях! 
В рамках программы «Доброе сердце» воспитанникам детского дома № 9 города Ставрополя были переданы средства для стерилизации помещений и вещей.

[bookmark: _GoBack]В завершении отчета хочу поблагодарить активных жителей округа. Надеюсь, что наше взаимодействие и в текущем году будет таким же конструктивным и плодотворным. Несмотря на то, что 2022 год был непростым для каждого из нас, мы успешно справились с поставленными задачами и показали хорошие результаты. В дальнейшем я планирую приложить максимум усилий для того, чтобы сделать жизнь горожан ещё лучше.
