
Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы М.В.Костровской 
(за 2022 г.) -

	В сентябре 2021 впервые была избрана депутатом Ставропольской городской Думы 8 созыва в составе списка кандидатов в органы местного самоуправления от Ставропольского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
           За отчетный период 2022 года, осуществляя деятельность депутата, приняла участие в 13 заседаниях Ставропольской городской Думы, и в 14 в заседаниях депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  Также приняла участие в 4 заседаниях комитета по контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, организации депутатской деятельности, противодействию коррупции, этики и регламенту, и в 12  заседаниях комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства, в состав которых  была избрана в сентябре 2021 года. Помимо этого веду работу в комиссиях и рабочих группах, вхожу в состав городского Донорского совета и городского Фестиваля здоровья.
        За 2022 отчётный год провела 10 личных приемов граждан, все обращения граждан, адресованные мне как депутату Ставропольской городской Думы, рассмотрены в установленные действующим законодательством сроки в полном объеме, даны консультация и разъяснения. Основные вопросы, с которыми обращались граждане, касались: вопросов здравоохранения, помощи населению в период пандемии, выплат сотрудникам, работающих в «красной» зоне, социальной помощи и поддержки семей с детьми. Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, часть приемов проходила в онлайн-формате. Также провела традиционный личный прием граждан в рамках декады, посвященной 21 годовщине образования Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
        Свою депутатскую деятельность регулярно освещаю в мессенджере «Телеграмм». 
[bookmark: _Hlk94695913]По моей инициативе, а также других членов депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ставропольской городской Думы (Резникова А.Л.)  была оказана благотворительная помощь ГБУЗ СК «ГКБ №2» г. Ставрополя – двумя партиями передана одноразовая посуда для пациентов больницы.
В преддверии 23 февраля 2022 года, в рамках традиционной акции, посвященной Дню защитника Отечества, от имени Секретаря Ставропольского Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова, поздравила ветерана Великой Отечественной Войны Глушкова Виктора Андреевича и вручила продуктовый набор и поздравительную открытку.
	В апреле 2022 года приняла участие вместе с коллегами депутатами и аппаратом Ставропольской городской Думы в общегородском субботнике. Убрали мусор и привели в порядок территорию Павловой Дачи.
          Приняла активное участие в разъяснительной работе в трудовом коллективе ГБУЗ СК «ГКБ №2» г. Ставрополя в рамках общественного голосования по отбору объектов благоустройства по программе «Формирование комфортной городской среды».
В канун празднования  Дня Победы, в рамках традиционной партийной акции «Подарок ветерану» от имени Секретаря Ставропольского Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова поздравила ветеранов с наступающим Днём Победы, а также вручила продуктовый набор и поздравительную открытку ветеранам Великой Отечественной войны Давыдову Михаилу Семёновичу и Глушкову Виктору Андреевичу.
9 мая вместе с трудовым коллективом ГБУЗ СК «ГКБ №2» г. Ставрополя, в колонне Октябрьского района г. Ставрополя приняла участие в шествии Бессмертного полка, а также возложила цветы к монументу воинам-освободителям.
В июне 2022 года от своего имени и имени депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольской городской Думе поздравила сотрудника ГБУЗ СК «ГКБ №2» г. Ставрополя, Заслуженного работника здравоохранения РФ Федорченко Садию Аджигайтаровну с 75- летним юбилеем. 
В июле 2022 года на мероприятии, проходившем в Ставропольской городской Думе, вручила диплом «За добросовестный труд» Кряжеву Александру Дмитриевичу – старейшему сотруднику ГБУЗ СК «ГКБ №2» г. Ставрополя, 
По инициативе коллег из фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ставропольского края приняла участие в сборе средств на приобретение учебников и книг для детей ЛНР. Закупленные учебники были переданы в Луганскую Народную Республику в школы Антрацитовского района, над которым Ставропольский край взял шефство. 
В конце 2022 года вместе с депутатами единороссами Ставропольской городской Думы приняла участие в сборе денежных средств для приобретения электрических пил для мобилизованных жителей города Ставрополя, находящихся в зоне специальной военной операции. Приобретенные электропилы вместе с другим гуманитарным грузом были переданы в зону СВО.
           В преддверии Нового года навестила семьи мобилизованных жителей нашего города. Передала детям бойцов сладкие новогодние подарки, а также выразила слова поздравления и поддержки от имени Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
         К канун празднования Нового 2023 года приняла участие в традиционной акции  Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «С новым годом, ветеран!» и вручила семьям ветеранов Великой Отечественной Войны Давыдова М.С и Глушкова В.А. праздничный продуктовый набор и поздравительную открытку от имени Секретаря Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Губернатора Ставропольского края В.В. Владимирова. Всего 18 тысяч фронтовиков по всей стране и более 60-ти в городе Ставрополе получили подарки и поздравления от Партии и волонтёров Победы в предновогодние дни. 
       Сегодня у населения Российской Федерации появились новые запросы и чаяния в связи с новым периодом развития страны, и основная цель депутатов органов местного самоуправления не допустить отказа от обязательств перед гражданами. Продолжаем работать дальше на благо жителей родного города.  
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