   Отчет о деятельности депутата
 Ставропольской городской Думы В.В. Брусневой
по одномандатному избирательному округу № 2 за 2021 год

Наступил 2022 год, а это значит, что пора изучить итоги проделанной работы, проанализировать полученные результаты и наметить планы на будущее.
В рамках депутатской деятельности, в 2021 году приняла участие в 6 (шести) заседаниях Ставропольской городской Думы. Участвовала в работе 2 (двух) постоянных комитетов городской Думы: комитета по законности,  местному самоуправлению и развитию гражданского общества, комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства, являясь его председателем. 
В 2021 году комитетом по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства Ставропольской городской Думы восьмого созыва было проведено 4 заседания (в том числе с использованием систем видео-конференц-связи), рассмотрено 8 вопросов.
В соответствии с компетенцией комитетом рассматривались следующие проекты решений и вопросы:
· О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О бюджете города Ставрополя на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
В соответствии с указанным проектом решения увеличен объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка населения города Ставрополя» в 2021 году в целом на общую сумму 1 439,80 тыс. рублей. 
· О бюджете города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Внесены изменения в решение Ставропольской городской Думы 
«О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации», касающиеся увеличения размера единовременного пособия для граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В связи с тем, что при тушении пожара жилым помещениям третьих лиц также причиняются повреждения, предложено дополнить причины повреждения жилого помещения, дающие основания для назначения единовременного и ежемесячного пособий гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
В целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации внесены изменения в отдельные нормы статьи 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, наделяющие комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя полномочиями по:
· ведению учета опекунов недееспособных граждан и попечителей не полностью дееспособных граждан в Единой государственной информационной системе социального обеспечения;
· предоставлению субсидий за счет средств бюджета города Ставрополя на финансовое обеспечение затрат организаций, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом и (или) городским наземным электрическим транспортом (троллейбусами), в связи с установлением дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в виде предоставления права на приобретение билета длительного пользования для проезда в автомобильном транспорте, осуществляющем регулярные перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, и (или) в городском наземном электрическом транспорте (троллейбусах) на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края;
· предоставлению за счет средств бюджета города Ставрополя субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим в соответствии с учредительными документами деятельность по защите гражданских, социально-экономических, трудовых и личных прав и законных интересов инвалидов и (или) ветеранов, на социальную поддержку инвалидов и (или) ветеранов, организацию и проведение мероприятий с участием ветеранов, укрепление материально-технической базы;
· организации мероприятий по приспособлению жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирном доме, в котором проживают инвалиды, с учетом потребности инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов;
· организации предоставления отдельным категориям граждан социальных транспортных услуг и (или) услуг по сопровождению.
Внесены изменения в решение Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов боевых действий, направленных на реабилитацию в Центр восстановительной терапии для воинов-интернационалистов им. М.А. Лиходея», касающиеся создания равных условий предоставления дополнительных мер социальной поддержки для ветеранов боевых действий (далее – ВБД) в части предоставления права получения единовременного пособия на проезд всем ВБД. Увеличен размер единовременного пособия на частичное возмещение расходов на проезд к месту лечения и обратно.
В целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации внесены изменения в решение Ставропольской городской Думы «О мерах социальной поддержки членам семей погибших военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, а также членам руководящих органов отдельных городских общественных организаций ветеранов, инвалидов и лиц, пострадавших от политических репрессий, чья деятельность связана с разъездами». Указанным решением увеличен размер ежемесячного социального пособия на проезд в городском общественном транспорте отдельным категориям граждан.
Депутаты комитета по социальной политике, демографии, делам ветеранов, семьи и детства Ставропольской городской Думы поддержали проект решения Ставропольской городской Думы «Об участии города Ставрополя в VII этапе проекта (2019-2025 годы) Европейской сети Всемирной Организации Здравоохранения «Здоровые города».
Город Ставрополь участвовал в реализации VI этапа проекта, основываясь на 25-летнем опыте Европейской программы Всемирной Организации Здравоохранения «Здоровые города». 
Проект «Здоровые города» в городе Ставрополе направлен на улучшение здоровья и качества жизни жителей, ликвидацию социальных различий в отношении всех факторов, влияющих на здоровье населения, создание условий для развития здоровья на основе межсекторальных принципов взаимодействия.
На заседании комитета заслушана информация «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур.
В городе Ставрополе проживают более 34 тысяч инвалидов, из них 1000 -инвалиды-колясочники. В бюджете города Ставрополя ежегодно предусматриваются денежные средства на организацию деятельности службы «Социальное такси». В 2020 году указанной услугой воспользовались 3501 житель города, предоставлено 5250 услуг.
За отчетный период мной проведено 5 (пять)  приёмов граждан, было рассмотрено 11 (одиннадцать) обращений, 5 (пять) из которых поступили в письменной форме. Положительные решения были приняты по 2 (двум) из них, по остальным даны подробные разъяснения для устранения описанных проблем.
Все направленные в мой адрес обращения были рассмотрены в установленный законом срок, часть из них перенаправлены по компетенции, на остальные были даны разъяснения. 
Основные вопросы, волновавшие заявителей, касались: жилищных вопросов, благоустройства,  очистки территории от мусора, установки и ремонта детских  площадок,  правил благоустройства территорий, оказания помощи в период пандемии коронавируса и многих других отраслей.
В 2021 году проделана большая работа, направленная на благоустройство объектов, с учетом обращений заявителей. Были выполнены работы по ремонту ливневых канализаций, уличного освещения,  тротуаров, въездов во внутриквартальные территории.
В преддверии Нового года ветеранам, проживающим на моем избирательном округе, были переданы продуктовые наборы, а так же по просьбе одного из них были доставлены новые более удобные в использовании костыли.
В рамках программы «Доброе сердце» воспитанникам детского дома №9 были переданы необходимые медикаменты, а так же средства для стерилизации помещений и вещей.
[bookmark: _GoBack]Вместе с коллегами фракции «Единая Россия» приняла участие в ежегодной благотворительной акции « Елка желаний», благодаря которой мечты юных жителей краевого центра воплотились в жизнь.
Несмотря на то, что 2021 год был непростым для каждого из нас, мы успешно справились с поставленными задачами и показали хорошие результаты. В дальнейшем я планирую приложить максимум усилий для того, чтобы сделать жизнь горожан ещё лучше.
