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Прокуратурой города Ставрополя выявлены факты ненадлежащей организации комитетом экономического развития и торговли администрации города Ставрополя деятельности по организации ярмарок
В соответствии со ст. 11 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

В ходе проверок доводов обращений граждан поступивших в прокуратуру города Ставрополя установлено, что в нарушение законодательства в сфере торговой деятельности комитетом экономического развития и торговли администрации города Ставрополя в полном объёме меры, направленные на создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, создание условий для обеспечения населения города Ставрополя услугами торговли, не принимаются, ярмарки на постоянной основе по ул. Васильева 35/1 г. Ставрополя не организовываются, несмотря на заинтересованность в их проведении жителей, проживающих в указанном районе. Данный факт нарушает права граждан и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, которые претендуют на участие в ярмарках.

По результатам проверки руководителю комитета экономического развития и торговли администрации города Ставрополя внесено представление об устранении нарушений законодательства. Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре города.
Заместитель прокурора города

старший советник юстиции                                                                   В.В. Орлов
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